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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa (CMDDPI) do 
mês de Novembro do ano de dois mil e oito, realizada no dia quatro de dezembro na casa dos conselhos 
Augusto Angelo Zanatta situada à Rua Visconde de Bom Retiro nº trinta e oito, Centro, Petrópolis, RJ, 
com início previsto para as dezessete horas e trinta minutos, convocada pela Presidente Gabriela de 
Almeida Falconi através do DO de número 3147 de vinte e nove de novembro de dois mil e oito página 
um,  tendo como assuntos de pauta: primeiro: Aprovação das Atas, segundo: Intervenção MP 
Associação Recanto da Terceira Idade e terceiro: Assuntos Gerais A Reunião efetivamente teve início 
em segunda convocação às dezessete horas e quarenta e cinco, após ter sido esgotado o prazo de 
quinze minutos da primeira convocação, quando, então, segundo o Regimento Interno do Conselho, em 
seu Artigo vinte e quatro, Parágrafo primeiro, já havia o quorum necessário de Conselheiros. 
Registraram sua presença em livro próprio para tal fim dois Conselheiros Titular ou Suplentes no 
exercício da titularidade do Poder Público, cinco Conselheiros Titulares ou Suplentes no exercício da 
titularidade da Sociedade Civil além de dois representantes do Ministério Público . Ao iniciar os 
trabalhos, a Presidente deu as boas-vindas e abriu a plenária agradecendo a presença de todos. A 
presidente solicitou a inversão da pauta, dando início através do segundo item que é a discussão sobre 
a intervenção da ILPI Recanto da Terceira Idade. A presidente convidou a Sra Andréia do Ministério 
Publico para explanar sobre o andamento da intervenção nesta instituição A Sra Andréia explica que a 
ILPI está com muitas dificuldades financeiras, a receita não mantém a casa funcionando. As despesas 
são superiores á receita e que os vales transportes que eram dados em parte pela Setrac foram 
cancelados. As mensalidades variam entre duzentos a quatrocentos reais, sendo insuficientes para a 
manutenção da instituição. A conselheira Alexandra complementa a explicação. Andréa traz a proposta 
da Dra. Vanessa que seria do CMDDPI emitir ofícios para empresas da iniciativa privada, solicitado que 
paguem a folha de pagamento da instituição. A plenária discute o assunto e levanta-se a questão que, 
enquanto a casa era pequena a administração era mais controlada, o aumento do número de idosos e o 
desejo da Sra Ednéia em mudar de casa é que descontrolou as contas. A conselheira Sandra da 
Secretaria de Saúde apresenta a proposta de que uma empresa assuma a despesa de um funcionário. A 
conselheira Alexandra propõe que seja feita uma campanha “Adote um Idoso”. A conselheira Sandra 
apresenta as informações de sua participação na Intervenção. A plenária delibera que o CMDDPI faça os 
ofícios solicitando o apoio para que as despesas de água, luz, telefone, gás possam ser custeadas pelas 
empresas.e também que a Setrac seja envolvida em relação a doação dos vale transporte. A presidente 
então retorna para o primeiro item de pauta que é a aprovação das atas. A presidente faz referência as 
seguintes reuniões: extraordinária realizada no dia dezessete de setembro de dois mil e oito, ordinária do 
mês de setembro, realizada do dia vinte e cinco de setembro de dois mil e oito, ordinária do mês de 
outubro realizada no dia trinta de outubro de dois mil e oito e extraordinária realizada no dia cinco de 
novembro de dois mil e oito. Explica que para nenhuma destas reuniões foi publicada a convocação no 
diário oficial do município e  portanto há necessidade de referenda-las nesta reunião de hoje.  São 
aprovadas então as atas referentes a estas quatro reuniões. Nada mais havendo para discutir, a 
Presidente agradeceu a presença e a participação de todos e encerrou os trabalhos às dezenove horas 
e quinze minutos ainda dentro do prazo regimental de duas horas de Reunião, sendo a presente Ata 
redigida pela presidente Gabriela Falconi, e, estando conforme, vai assinada pela mesma e pelos demais 
Conselheiros. Petrópolis, dia quatro de dezembro de dois mil e oito. 


